

## Erratum

### M.O., 2003-001

**Order of the Minister of State for Health and Social Services and Minister of Health and Social Services making the Regulation to amend the Regulation respecting the List of medications covered by the basic prescription drug insurance plan dated 15 January 2003**

*Gazette officielle du Québec*, Part 2, 31 January 2003, Vol. 135, No. 5A, page 373A.

On page 537A, the medications and related information appearing under the generic name “NEFADOZONE HYDROCHLORYDE” should have read as follows in respect of the 50 mg tablets :

CODE	BRAND NAME	MANUFACTURER	PKG. SIZE	COST OF PKG SIZE	UNIT PRICE
------	------------	--------------	-----------	------------------	------------

**28:16.04**  
**ANTIDEPRESSANTS**

**NEFAZODONE HYDROCHLORIDE ☐**

Tab.

50 mg

	02242822	<i>Apo-Nefazodone</i>	Apotex	100	51.33	0.5133
+	02245202	<i>Gen-Nefazodone</i>	Genpharm	100	51.33	0.5133
*	02237397	<i>Lin-Nefazodone</i>	Linson	60	30.80	0.5133
+	02245434	<i>Novo-Nefazodone-5HT2</i>	Novopharm	100	51.33	0.5133
	02245101	<i>pms-Nefazodone</i>	Phmscience	100	51.33	0.5133
*	02087294	<i>Serzone-5HT2</i>	B.-M.S.	60	44.00	0.7333